

“

6月25日,一场种植牙直播真人秀吸引500人到场观看,开创了济宁种植牙手术直播先例;4月24日,济宁市民营口腔医疗协会成立,汇集近400名牙科行业从业者,搭建了济宁民营口腔行业新平台。提及2017年济宁民营口腔行业两次大事件,均离不开一家民营口腔医疗机构——玉红口腔。作为玉红口腔创始人,贾玉红不仅开创济宁种植牙先例,更是口腔健康普及的践行者。

贾玉红院长(右二)为患者种牙。



专访玉红口腔连锁贾玉红院长

让济宁种植牙技术与国际前沿接轨

本报记者 于伟 通讯员 张西尚

从公立医院辞职 致力普及口腔健康

提及济宁的种植牙医疗机构,玉红口腔几乎成了代名词。作为玉红口腔创始人的贾玉红在临床一线20余年,目前已完成种植义齿修复万余例,是山东省可开展ALL-ON-4即刻种植、即刻负重种植技术为数不多的专家之一。

“现在人们对口腔健康、种植牙技术有了更多了解与认识,就从种植牙来说,现在一天能做8例,上午、下午的手术都排满了。”5日,在任城玉红口腔门诊部,身穿手术服的贾玉红刚做完一例种植牙手术,稍等片刻,还将上手术台。

如今在门诊部,前来咨询、了解、选择种植牙的市民越来越多,回忆起玉红口腔成立之初,市民在口腔健康理念上的变化,让贾玉红颇有感触。

其实,在玉红口腔成立之前,贾玉红在曲阜一家公立医院做牙医,工作稳定,收入也不低,在令人羡慕的工作岗位上,贾玉红却选择了辞职。

“在当时,人们对口腔健康、牙齿重视度较低,就像嘴边常说的一句话‘牙疼不是病,疼起来要命’,可真有了病,反而到就医的很少。”提及辞职原因,除了要扭转人们的口腔健康理念,当时患者就医现状对贾玉红触动颇深。

“当时牙齿出现问题,基本还是采取传统的修复方式,做活动假牙或固定假牙,但不管哪种方式,是要把假牙捆绑在两侧的正常牙齿上,可时间一长,就容易造成正常牙齿脱落,只能再补假牙,对患者来说是重复痛苦。”

在医院做牙医时,贾玉红一直关注着国内外口腔健康行业发展。当时,一种种植牙技术在国内外一线城市正逐渐形成潮流,让他看到了行业发展前景。

“玉红口腔的成立,就是

要让人们树立正确口腔健康理念,普及口腔知识,那就是预防大于治疗,当口腔、牙齿出现了问题,能有更多、更优选择。”怀有普及口腔健康的初衷,2000年,邹城第一家玉红口腔门诊开业了。

赴德学习技术 构建首家数字化口腔

成立之初的玉红口腔,受制于资金、设备、人员等条件限制,起步面临不少困难,也只能以基础性的口腔保健为主。不过,对每一位前来咨询就医的客户,贾玉红始终坚持让客户了解口腔保健知识,而非只为诊治。用贾玉红的话来说,就是让前来的每位客户成为口腔“专家”。

在创业过程中,接触到种植牙,可以说是玉红口腔发展的转折点。从玉红口腔成立之初,贾玉红一直关注着种植牙技术发展,2004年年初,察觉时机成熟,贾玉红前往德国,国内种植牙技术前沿地,学习种植牙技术,并把技术首次引入济宁。

“当时种植牙技术在一线城市很成熟,市民接受认可度不断提高,在济宁也有市民了解,但苦于本地没有医疗机构开展种植牙项目,让不少市民只能求远就医。”当贾玉红在济宁打出“种植牙”概念时,一位对种植牙技术情有独钟的客户,找上门来。贾玉红完成了在济宁的第一例种植牙手术。

与此同时,在种植牙技术的钻研与引进上,贾玉红把目光投向了国际技术前沿地——德国。2004年,贾玉红远赴德国学习,这次经历让他大开眼界,更坚定了从事种植牙行业的决心。此时,贾玉红正在筹建以牙齿种植为核心项目的济宁任城玉红口腔门诊部。

在德国学习期间,无论是当地对口腔健康的重视,还是医生对种植牙技术的精益求精,都让贾玉红心生感慨,理

念也再发生变化。

“那就是要高起点、高标准来开展种植牙项目。”2005年,济宁玉红口腔成立,定位为国际牙齿种植,通过国际前沿设备的引进、德国牙科VIP服务理念的导入,构建了鲁西南地区的首家数字化口腔。

保姆式服务 微创无痛的诊疗理念

芬兰普兰梅卡全景CT一体机为医生提供详实的口腔健康状况,准确发现口腔隐患;笑气镇痛技术,吸入笑气,缓解客户紧张心态;无痛麻醉仪,使拔牙、种牙等项目从打麻药开始就让客户不会觉得疼痛;德国Fotona双波长牙科激光治疗仪,激光理疗,让术后恢复更加快捷;……如今在玉红口腔,国际一流设备、技术,让患者不出家门即可享受与国际同步的技术与服务。

“如今种植牙技术发展的已比较成熟,但对种植牙,其实还有不少市民犹豫,比如种植牙是做手术,那过程疼不疼、有没有风险。”贾玉红说,之前通过做种植牙手术直播活动,就是要让市民零距离观看手术过程,打消疑虑。

如今,玉红口腔开展的微创即刻种植即刻修复技术,这种“即刻种植”手术,换句话说就是,如果牙齿缺失或者牙齿确实保留不住了,可以当天拔牙当天种植,当天即可戴上牙,不影响吃饭。”

同时,一改传统的就诊模式,玉红口腔还构建了“保姆式”服务理念,做到预约就诊随到随治,以权威的专家团队、一流的硬件设备、精湛高超的医疗技术、高效个性的诊疗方案、安全科学的无菌保障、极具人性化的服务理念深获客户信赖。

“我们现在分设医疗组、护理组、客服组,对前来咨询就医的客户,做到专人专员服务,提供个人定制诊疗方案。”贾玉红说,从客户进门,到整

个治疗过程以及后期的回访,均有跟踪服务。

“其实,口腔健康重在预防,所以诊疗结束,并不意味着我们的服务就结束了,对每一位客户的口腔健康,我们建立客户档案,当客户想不起来做口腔保健,我们就负责来提醒,跟踪服务;比如种植牙,并不是说种植完诊疗过程就结束了,还需要客户按照医嘱定时过来复查,最大限度的保障客户种植牙使用寿命。”

虽在邹城、济宁城区开了三家机构,是鲁西南最大的民营口腔医疗机构,贾玉红依然在临床一线,应邀出席在国内外学术会议,在各类论坛、会议上作报告,他要时刻了解行

业更前沿理念与技术。

如今,济宁市民营口腔医疗协会的成立,让贾玉红更加忙碌。作为会长的他,不仅邀请行业权威学者来济宁授课,还组织更多人出去学习,不论在理念,还是技术上,致力于提升济宁本地的口腔行业发展水平。



扫码看专访视频。

延伸阅读

种植牙项目12年,鲁西南领先

最早成立于2000年,仅仅有几人的邹城玉红口腔门诊部,现已发展至设有邹城玉红口腔医院、邹城玉红口腔儿童牙中心、济宁玉红口腔三家机构,具有专业技术人才近百名,在口腔专家、技术、设备、就医环境和服务等方面均在鲁西南处于行业领先地位。

其优势项目牙齿种植已成为山东省种植牙前沿品牌之一,玉红口腔医院连锁机构专业开展种植牙项目12年,具有德国、瑞士、美国、韩国等8大种植系统,目前具有20000余例成功种植牙病例。若市民有口腔及种植牙方面疑问,则可拨打0537-2374567免费咨询。



在德国学习期间,贾玉红(右)与专家交流学习。